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SPRENDIMY IR ATSAKYMU LAPAS

| DALIS
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Jei suklydote atsakydami j klausimus su pasirenkamaisiais atsakymais, taisyti galite Cia. ParaSykite taisomo klausimo numerj
ir pazymeékite kitg pasirinktg atsakyma (Zr. pavyzdj). Anksc¢iau pasirinkto atsakymo nebraukite.
Bukite atidas!
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Pavyzdys
Il DALIS
B- 1. mol B-4. 0 g/100g e
B= 2. p+ B = 5. 8.
B = 3. B = 6. 9.
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Il DALIS

1 klausimas

B=>1.

B=> 2. B=» 3.

B=»> 4.

Benzene 6 anglies atomai sudaro taisyklingg ciklg, kuriame yra 6 ..... elektrony sistema.
Benzenui budingos ........................ reakcijos, o prisijungimo reakcijos del aromatiskumo
gana retos.

B= 1.

B=» 3.

B=» 4.

B=» 5.

2 klausimas

Magnio atomai bandinyje SUSIELL ................ccccueveveriinenienenineeeeieseeneeneens rysiu.

Magnio juostele sudeginus susidaré medziaga, kurioje dalelés Susietos ...............c..coco.c......
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B=>1.

B=>2.

B=>3.

B=>4.

B—9.

B=> 1.

. 5 Ligninas
3 klausimas
Nast4 + C— NaZS + C02
OH
N32CO3 + + CaC03 o oo
(o]

Ligninas

Formule: Bandymo salyga:

B—-3.

4 klausimas

B=» 2.
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